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Referat af Bestyrelsesmøde fredag den 13. juni 2025, kl. 18.00
Mødet holdes hos Henning.
Fraværende var bestyrelsesmedlem Henrik Vadsø, og 1. suppleant Claus Olai. 
1. Status på nye medlemmer (John og Benny).
	Nye medlemmer – status. Er alt vedr. udsendelse af startpakker overgået til Arne Stig? Er alt materiale (mærker mm.) sendt til Arne Stig?
	Ingen nye medlemmer siden sidste Bestyrelsesmøde. 2 medlemmer mangler at få tilsendt startpakker. John har talt med dem og oplyst dem om, at vi er ved at overgå til en anden måde at håndtere startpakkerne på og få lavet nye T-shirts, hvorfor det tager lidt længere tid.
	John kommer med udkast til nyt Velkomstbrev.
2. Forårsmønstringen den 3. og 4. maj 2025.
	Evaluering.
	Bornholmerturen var en stor succes. Det var et par enkelte hurdler, som Turudvalget ikke var herre over.
	Turen kostede foreningen ca. 7.500 kr.
3. Roskilde AirShow 23.-24. august 2025.
	John orienterer om kontakten til Airshowet.
	John har lavet opslag på FB vedr. tilmelding.
	Drejebog?
	Status på antal deltagere.
AirShowet’s hjemmeside: https://airshow.dk/
	John orienterede om kontakten til AirShowet. John og Henning udarbejdet drejebog for weekend.
	John tjekker tilmeldingerne med Benny, som har skrevet ud via Klubmodul.
	Der har været stor tilmelding til AirShowet – faktisk flere end vi kan være. Så John og Henning meddeler de, som kan komme henholdsvis lørdag og søndag eller begge dage, at de kan deltage. Ligesom de meddeler, de som desværre ikke kan deltage med deres biler denne gang.
	Klubben giver en donation til AirShowet på 2.000 kr. De deltagende biler kommer gratis ind.
	Bestyrelsen møder ind fredag og gør klar til weekenden, herunder medvirken til opstilling af telt mm.  
4. Planlægning af aktiviteter – Forslag:
- Sommers Automobil Museum Nærum.
- Haaning Collection Bagsværd.
- Andet?
	Da der er så mange forskellige arrangementer rundt om i landet, udsættes dette punkt, og tages op senere på året, så arrangementerne kan foretages i løbet af vinteren, hvor aktiviteten er væsentligt lavere.
[bookmark: _Hlk169851691]5. Rabatordning med OK Foreningsordning.
Beslutning på sidste møde: John undersøger om TACD kan komme ind under denne ordning. Herefter vender vi tilbage.
Noget nyt efter John’s henvendelse til OK?
	OK har godkendt vores forening til at få OK foreningskort. 	
John arbejder videre med OK, og forhører sig, hvilke oplysninger OK skal have. Bo nævnte, at pga. GDPR skal de enkelte medlemmer godkende, at eventuelle oplysninger om dem gives til OK.
6. Eventuelt.
	a) Økonomi
	Klubben har pt. en kassebeholdning på ca. 27.000 kr.
b) Tølløse træf - Daydreamers
	Klubben’s medlemmer deltager, men ikke med en stand (telt mm.)
c) Forslag om revidering af klubbens vedtægter
	Forslag om, at Pontiac Solstice kan optages i klubben på ligefod med Firebirds. Begrundelsen herfor er, at der – så vidt vidt vides – kun er 3 Solstice i Danmark, og klubbens medlemmer ejer de 2.
	Bestyrelsen var enige om, at udarbejde en vedtægtsændring til forelæggelse på Generalforsamlingen i efteråret. Bo udarbejder forslag til nye vedtægter.
d) Viking Run 2026
	John og Henning var på Træf – American Days på Øland i Sverige tidlig i år.
	På træffet var en Smokey And The Bandit lastbil. De talte med ejeren, og foreslog ham, at han skulle komme til Viking Rung 2026 med sin lastbil. Han var ikke helt uinteresseret i at deltage, og parkere sammen med klubbens TA’ere. Men han kommer nord for Stockholm, så det vil være en større udgift for ham at komme med sin Truck. Bestyrelsen var enige om, at det ville være et scoop for både TACD og for Viking Run, at han kunne deltage. Så Bestyrelsen er indstillet på at dække en del af udgiften til brændstof og bro. Dette vil give en udgift for klubben på ca. 6.000 kr.
	Bo vil tage spørgsmålet op med formanden for Roskilde ABC – Benny. Så det kan afklares, om dette er en mulighed. Samtidig vil vi have en bedre placering end i 2024, således at klubbens areal ligger oppe ved vejen.
	e) Medlemmer, som ikke har betalt kontingent
John kontakter de 8 medlemmer, som mangler at betale kontingent. Hvis at de fortsat ønsker at være medlem, skal de se at få betalt.
f) Klubmodul – betaling til NETS
John modtager forsat indbetaling for mobilepay på Klubmodul uagtet at vi har afmeldt det. Endvidere er der nu modtaget krav fra en inkassoafdeling med gebyr mm. 
Bo og Benny forholdte Bestyrelsen i FDA dette på den sidste generalforsamling i FDA, men der er åbenbart ikke sker noget siden.
Vi har fra start ikke ønsket mobilepay på klubmodul, da vi ikke har noget at bruge det til. FDA har fra start fejlindberettet dette til NETS. John og Benny har meddelt dette til NETS uden held. John og Benny kontakter FDA, som må få det rettet og så slettet de fremsendte fakturaer med opkrævning for dette, samt få slettet kravet fra inkassoafdelingen.
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